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ZÁPIS Z PROHLÍDKY MÍSTA PLNĚNÍ 
Uskutečněné v  rámci podlimitní veřejné zakázky na stavební práce zadávané v souladu s pravidly 

OPPIK 
 

Veřejná zakázka:  Rozšíření střešní FVE 
Identifikační číslo zakázky: P18V00000001 
 
Identifikace zadavatele 

Název zadavatele:  H.R.G. spol. s r.o. 

Právní forma:  112 – Společnost s ručením omezeným  

Sídlo:  Svitavská 1203, Litomyšl PSČ 570 01 

IČO:  47471611 

Zastoupení:  Ing. Leoš Tupec, jednatel  

 

Kontaktní osoba zadavatele 

Kontaktní osoba:  Ing. Aleš Bečvář 

Telefonní číslo:  +420 724 532 481 

E-mail:   ales.becvar@hrg.cz  

Adresa:   Svitavská 1203, Litomyšl PSČ 570 01   

 

V souladu s bodem 2 Pokynů k úspěšné realizaci výběrového řízení na dodavatele a Pravidel pro výběr 

dodavatelů v OPPIK zadavatel uskutečnil prohlídku místa plnění společně pro všechny účastníky, kteří 

mají zájem o podání nabídky. 

Prohlídka místa plnění se uskutečnila dne 11. 7. 2018 se srazem účastníku před vchodem do budovy 

společnosti H.R.G. spol. s r.o.,  Svitavská 1203, Litomyšl PSČ 570 01. Přílohou zápisu z prohlídky místa 

plnění je prezenční listina účastníků a zástupců zadavatele. 

 

PRŮBĚH PROHLÍDKY: 

 

1. Účastníkům byla umožněna prohlídka místa budoucího plnění zakázky včetně okolí tak, aby účastnící 

mohli pro sebe získat na svojí vlastní odpovědnost a náklady dostupné informace, které mohou být 

nezbytné pro přípravu nabídky na výše uvedenou zakázku. 

 

2. Osoba zastupující účastníka, která se zúčastnila prohlídky místa plnění zakázky, potvrdila svoji 

přítomnost v přiložené prezenční listině. 

 

3. Během prohlídky místa plnění zakázky odpovědný zástupce zadavatele provedl účastníka po místě 

budoucího plnění zakázky včetně jejího okolí. Jednacím jazykem byla čeština. 

 

4. V průběhu prohlídky místa plnění byly vzneseny následující žádosti o upřesňující informace:  

 

Dotaz č. 1 : Jaký je sklon střechy haly 1, haly 3? 
Odpověď: Sklon střech haly 1 a haly 3 je 10°. 
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Dotaz č. 2 : Jaká je tloušťka plechu na střeše haly 1, haly 3? 
Odpověď: Tloušťka plechu na střeše haly 1 a haly 3 je 0,5 mm. 
 
Dotaz č. 3 : Jak je vymyšleno kotvení na hale 5? 
Odpověď: Kotvení na hale 5 je vymyšleno přitížením. 
 
Dotaz č. 4 : Existuje smlouva připojení s ČEZ? Pokud ano, je možné ji poskytnout? 
Odpověď: Ano, smlouva existuje. Smlouvu Vám pošleme a zveřejníme na stejném místě jako je 
zveřejněna zadávací dokumentace. 
 
Dotaz č. 5 : Existuje energetický posudek? Pokud ano, je možné ho poskytnout? 
Odpověď: Ano, posudek existuje. Posudek Vám pošleme a zveřejníme na stejném místě jako je 
zveřejněna zadávací dokumentace. 
 
Dotaz č. 6 : Je na instalaci FVE vydáno stavební povolení? 
Odpověď: Ne, stavební povolení není vydáno. 
 

5. Tento zápis, smlouvu o připojení s ČEZ a energetický posudek obdrží účastník prohlídky místa plnění, 

zároveň budou tyto dokumenty zveřejněny na profilu zadavatele. 

 

6. Vzhledem k výše uvedeným informacím se zadavatel rozhodl k prodloužení lhůty pro podání nabídek 

o celou původní lhůtu. Nová lhůta pro podání nabídek je 30. 7. 2018 do 12:00 hod. 

 

V Litomyšli dne 12. 7. 2018 

 

 

 

………………………………… 

Ing. Leoš Tupec 

Jednatel 

 

Příloha: 

Prezenční listina účastníků a zadavatele 
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